

阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001:2000、SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产
地址：浦东六灶 电话：58168634
网址：www.aqiang.com

■ 点击 ⇨ ⇩ ⇧ ⇨

宝山团区委举办青年人才暨大学生就业招聘会

为缓解应届大学生及青年群体就业压力，强化青年就业服务，促进青年成长成才，宝山团区委、区人社局、区工商联、区青联将于6月22日联合举办“青春启航、圆梦宝山”2013年宝山青年人才暨大学生就业招聘会。据悉，本次招聘会邀请近200家企事业单位，推出超出3000个岗位，涉及财务、销售、文秘、培训、项目经理、人力资源、机械、技术主管、店长、客服等多个专业领域，面对广大青年和应届毕业生进行招聘。招聘会举办时间为6月22日上午9:00至11:30，地点在宝山体育中心篮球馆一楼。招聘会实行免费入场，有意向的青年人才和应届毕业生千万别错过此次机会。欢迎有人才需求的企事业单位提前与团区委相关部门联系预约展位，让我们共同关注青年人才暨大学生的就业问题。招聘岗位从6月18日起，陆续通过《宝山报》、宝山区政府门户网站、宝山共青团网站、@上海宝山、@宝山共青团等进行对外公布。 **施颢赞**

沪首批定点活禽交易点 昨日试点营业

受人感染H7N9禽流感疫情后，上海4月6日起暂时关闭活禽交易市场。获悉，上海第一批定点活禽零售交易点昨日起试点营业，交易品种为活鸡、肉鸽、鹌鹑。根据《上海市活禽交易管理办法》和《活禽交易规范》，明确了活禽交易点的设置和管理。根据规定，上海将采取“提高门槛，加强管理，季节限制，引导调整”的措施，实行有条件恢复活禽交易。

银行卡地下买卖蔓延上海 危害卡主账户安全

单张银行卡售价400元，“整套”银行卡叫卖600元。在网上，对接洗钱、刷信用卡等违法违规需求，一个半公开的银行卡交易市场已然形成。据悉，这些活跃在异地的“卡贩”宣称，能够帮助客户买到沪上部分银行的银行卡。但据业内人士告知，持卡人出售闲置银行卡，不但不符合相关规定，而且有其他相关账户被盗用的风险，甚至可能受到违法犯罪行为的牵连。如果持卡人出售的是开通网银的卡，风险更大。

沪上首条 直飞西雅图航班开通

沪上首条往返于上海和美国西雅图之间的直飞航线日前顺利完成首航，209名旅客成为首航来沪的座上宾，从该航班首航当日的上座情况来看，美国籍旅客成为绝对主力，占乘客总人数的近五成。预计随着沪上首条直飞西雅图航线的开通，将进一步带动美国西北部地区的旅游人气，为沪上旅客往来北美地区观光旅游、商务交流、探亲访友带来更多便捷。

天气预报

申城周六至下周初 雷阵雨相伴

根据气象部门预计，本周六至下周初，冷暖空气将交汇在长江中下游一带，本市将迎来一段阴有雷阵雨的日子。未来5天，最高气温下降至28-30℃，最低气温在23-24℃，高企的湿度使闷热的体感仍将在申城持续。

“社会共治，同心携手维护食品安全”

食品安全宣传周活动昨在浦江镇举行

□ 见习记者 杨清悦

本报讯 昨天上午，由上海市农业委员会和闵行区食品安全委员会共同主办，闵行区农业委员会、闵行区食品安全委员会办公室、闵行区妇联、浦江镇人民政府承办的食品安全宣传周主题活动在闵行区浦江镇召稼楼古镇牌楼广场举行。市食安办副主任顾振华、市农委副主任殷欧和闵行区区委常委、副区长金士华出席了活动。

今年食品安全宣传周的主题是“社会共治，同心携手维护食品安全”。此次活动邀请了农产品质量安全专家、农产品诚信经营企业代表以及相关检测检验和科研教学单位人员共同参与，并现场与市民进行互动交流。活动现场利用展示展板、农药残留快速检测演示、地产优质农产品展销、发放食品安全宣传手册等多种形式，向市民展示上海市地产农产品质量安全监管的成果。

近年来，市农委每年在全市范围内开展种植业、养殖业和农业投入品三个方面的整治行动，逐步推进和健全市、区、镇、村四级农产品质量安全监管队伍，完善了企业自检和政府抽检相结合的检测体系，初步形成了横向到边、纵向到底的网格化监管体系，使得本市的农产品产地环境显著改善，农资市场经营秩序明显规范，农业标准化生产稳步推进，地产农产品检测合格率稳中有升，地产农产品的质量

安全状况始终处于可控状态。民以食为天，现场不少市民对举行这样的食品安全宣传活动表示热烈欢迎。市农委相关处室和事业单位、闵行区食品安全委员会成员单位、闵行区农业委员会相关技术部门、各镇农管中心以及企业代表和市民代表约200人参加了本次活动，现场共发放宣传材料1000份，接受市民咨询300人次。

上海长江河口科技馆成为海洋科教基地

□ 记者 康晓芳

本报讯 记者从上海纪念世界海洋日宣传活动获悉，“全国海洋科普教育基地”揭牌，正式落户位于宝山的上海长江河口科技馆。河口类专业科技馆成为“全国海洋科普教育基地”在全国尚属首个，它将成为上海市民和学生了解学习海洋的重要平台。

长江河口馆占地面积6084平方米，建筑面积7707平方米，共设计有五个展厅51个展项，是一座以长江河口历史演变为背景，集科普教育、科学研究和旅游休闲等功能于一体的公益性科普场馆，作

为上海市专题性科普场馆，因为地理位置位于长江入海口，濒临吴淞口国际邮轮码头，海洋氛围特别浓厚。自2011年10月开馆以来，先后举办过上海海洋论坛、2012年极地探索展等，深受上海广大青少年和市民欢迎，开馆以来，累计接待了17万人次，被授予国家4A级旅游景区。

市海洋局局长顾金山在揭牌仪式上表示，中国是海洋大国，提高和强化海洋意识关系到国家的未来发展。上海“全国海洋科普教育基地”的建设，旨在面向上海社会公众、青年学生强化海洋意识教育、普及海洋科学知识、树立正确的现

代海洋观念、推动海洋文化事业的繁荣发展。此次上海长江河口科技馆“全国海洋科普教育基地”的建立，正是把增强市民海洋意识落到实处的重要体现。河口馆要以此次揭牌为契机，为社会市民学生提供更丰富海洋知识的参观学习平台，培养孩子对海洋动物的热爱与关注，推进社会主义海洋文化大发展大繁荣，作出应有的贡献。

上海长江河口科技馆馆长朱建华表示，“全国海洋科普教育基地”在上海长江河口科技馆落户后，该馆将利用这一平台，结合宝山区建设“国际航运中心”的国家战略，凸显海洋特色，强化科普职

能，进行项目改造，调整布展结构，增设“蛟龙号”等海洋内容，并在下一步工作中聘请海洋科普志愿者（专家）为科技馆海洋专题研究及活动开展进行更丰富的“内容延伸”与“技术指导”，进一步加大海洋意识宣传教育力度，努力打造造成中国领先、上海一流的重要海洋科普教育龙头和海洋特色场馆，将以“从长江口走向深海”为目标，不断积累在海洋科普、海洋文化、海洋旅游、海洋环境及生态保护方面的新经验，探索新方法，进一步促进人与海洋的和谐发展。

抓拍



一年一度的上海国际电影节走红毯仪式，今年第一次在文化广场举行。这让周围的居民们真是“近水楼台先得月”。瞧，六月十五日傍晚，正式仪式还未开始，早有居民在登楼候观呢。

记者 王志强 撰文

热议 ⇨ ⇩ ⇧ ⇨

“防范地方政府因卖地冲动而将古建筑置于危险境地，不能完全靠地方政府的自觉。文保部门要加紧对文物或古建筑的登记和认证工作，防止一些古建筑不明不白就进入了开发商的拆迁范围。这种登记和认证，应该完全以建筑本身的价值为标准，而不是看其是否属于文物保护单位、是否进了‘历史建筑名单’。”

汤嘉琛认为地方政府应有效防范古建筑被开发商“合法拆毁”的事件

“人际关系、邻里关系的疏离和冷漠局面的出现，原因是多方面的，其中有两点特别值得注意。一是由于社会转型，人们逐渐脱离原来的熟人社会，信任格局随之改变，同时一些不良社会

现象也加重了这种趋向。但这种对别人不管不顾、冷淡甚至提防的氛围是很可怕的，身处其中，失意者难以得到抚慰，成功者也难免孤独，个人的安全感、幸福感会受到影响，也不利于包容、和谐的社会生态的形成。”

赵丽提出和谐社会需要“温情短信”

“生活中的隐性污染其实并不少，如电子产品放射性污染、化妆品重金属污染、海水水质富营养化、植被被破坏影响气候等，这些污染看不见、闻不着，甚至需要检测仪器才能检测出来。但隐性污染可能比显性污染的危害更大。有关部门不应视而不见、被动作为，更不应等到形成‘舆论风暴’让自己下不了台后，才

出手解决。”

张泽伟呼吁政府关注看不见的“隐性”污染

“要让民众了解、接受转基因，至少要把审批过程向民众公开，是什么公司生产的，是否经过了环境安全和食用安全验证，其他食用国家情况如何，审批过程一共进行了多长时间，等等，还公众知情权，把决策过程透明化、公开化，同时在转基因食品上市时做好标示，在这个基础上民众才愿意去做这样的决策：选择或者不选择转基因食品。你居高临下的一句评价结果安全，凭什么让‘无知’的公众相信啊！”

董碧辉认为农业部称“公众无知”很无理

关注 ⇨ ⇩ ⇧ ⇨

毛泽东专用瓷碗 将拍卖估价千万港币

毛泽东专用瓷碗日前出现在香港，并将进行一场令人瞩目的拍卖，估价为1000万至1250万元港币。这套名为“釉下五彩毛瓷碗”的毛泽东专用瓷碗，据称是在毛泽东81岁生日时定制，一共有十套，这次来香港拍卖的是其中一套。拍卖会由湖南省文化创意产业发展办公室和保利香港拍卖有限公司携手举办。

中国航天员王亚平 首次太空授课

神舟十号航天员昨日进行首次太空授课。按照计划，女航天员王亚平担任主讲，从而成为中国首位“太空教师”。天宫一号也成为中国“最高”讲台。自3名航天员于6月13日进驻天宫一号后，多项空间科学实验和技术试验陆续开展。其中，首次太空授课受到广泛关注。王亚平表示，这次太空授课是一次科普教育活动，目的就是激发同学们对美妙太空的向往，对科学探索的热情。

江苏多地烧秸秆 管控不力

又到秸秆焚烧高发季节，根据卫星遥感和江苏省环保厅督查发现，盐城、淮安和徐州秸秆焚烧较为严重。日前，省环保厅就连续大面积秸秆焚烧问题约谈了淮安市淮安区政府分管负责人，这是江苏首次对地方政府启动“禁烧”约谈。日前，连云港东海县张湾乡一处秸秆焚烧火点，面积达2000亩，乡党委书记随后被停职。